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令和２年３月吉日 

 保護者の皆様へ   
                            佐屋西小学校長 古田  仁 

 
佐屋西小学校の教育活動等についてのアンケート 集計結果について 

 
  日ごろは、本校の教育活動に対しまして深いご理解とご協力をいただき、誠にありがとうご
ざいます。 
  １２月にご協力いただきました「佐屋西小学校の教育活動等についてのアンケート」の集計
結果をお知らせさせていただきます。保護者の皆様の総意として受け止め、来年度の教育活動
推進の指針としていく所存です。今後も変わらぬご支援、ご協力をよろしくお願いします。 
 

〈家庭・地域での児童の様子〉 
     

約８割の児童が進んであいさつ
をしているようです。コミュニケー
ションのきっかけや人間関係づくり
の基本として、気持のよいあいさつ
が自分からできるよう、学校でも心
がけさせていきたいと思います。 

 

 

 

 児童は交通ルールを意識して行動 
しているようです。保護者ならびに 
ＰＴＡ生活委員の皆様、スクールガ 
ードの方々など地域の皆様に多くの 
ご協力をいただき感謝しております。 
今後も、交通ルールの遵守をより一 
層図っていきたいと考えています。 

 
 
ほとんどの児童が安全に注意して

いるようです。児童が、事件・事故
に巻き込まれることのないよう、下
校後の過ごし方について引き続き指
導をしていきたいと思います。 

 
 
 
 
 
学校のことをよく話題にされてい 

ることがうかがえます。学校からも 
児童の様子をお伝えして、情報交換 
していきたいと思います。 
 
 
 

 

 

昨年度とほぼ同じ傾向でした。よ 
りよい学習習慣が身に付けられるよ
う、児童に応じた指導の手立てを工
夫します。ご家庭での声がけを、今
後もよろしくお願いします。 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２９年度

３０年度

元年度

家庭・地域で、よくあいさつをしている。

そう思う
どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わない
そう思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２９年度

３０年度

元年度

交通ルールを守り安全に登下校している。

そう思う
どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わない
そう思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２９年度

３０年度

元年度

休日・下校後は安全に注意して遊んでいる。

そう思う

どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わない

そう思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２９年度

３０年度

元年度

家族で学校のことなどよく話をする。

そう思う
どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わない
そう思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２９年度

３０年度

元年度

自主的に家庭学習に取り組んでいる。

そう思う
どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わない
そう思わない
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  約４割の児童が本に親しんでいま
す。学校では、読書の時間や読み聞
かせなど、本に親しむ環境づくりを
図ってきました。来年度も読書に親
しむ工夫をしていきたいと思いま
す。 
 

 
 
 多くの児童が規則正しい生活習 
慣を身に付けているようです。食 
後の歯みがきについては、学校で 
も給食後に行っています。健康に 
毎日を過ごしてほしいと思います。 
 
 
 
 
 

粘り強く取り組むことができる児
童がやや増えました。達成感や成就
感が味わえる教育活動を今後も充実
させ、根気強く取り組む姿勢を養っ
ていきたいと思います。 

 
 

 
 
全体に周りの人と仲良く過ごせ 

ているようです。友達との付き合 
い方やトラブルの回避のしかた、 
あるいはストレスの解消方法など、 
引き続いて学ばせていく必要があ 
ると感じています。 
  
 

 
  休日などには手伝いをしていても
常時的・継続的にはなっていないよ
うな実態が伺われます。お子様の成
長に合わせた手伝い・家事分担を考
えていただけたらと思います。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２９年度

３０年度

元年度

進んで読書に親しんでいる。

そう思う
どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わない
そう思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２９年度

３０年度

元年度

早寝早起き、食後の歯磨きなど健康に留意して生活している。

そう思う
どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わない
そう思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２９年度

３０年度

元年度

物事に対して粘り強く取り組んでいる。

そう思う
どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わない
そう思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２９年度

３０年度

元年度

家族や友達にやさしく接し、仲良く遊んでいる。

そう思う
どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わない
そう思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２９年度

３０年度

元年度

家の手伝いや家事を分担して行っている。

そう思う
どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わない
そう思わない
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〈学校の取り組み〉 
   

学年通信は月 1 回、ホームペー
ジは随時更新しています。これか
らも充実した内容で学校での活
動をお伝えできるよう工夫して
いきたいと思います。 

 
 
 
 
 
 学校が保護者の皆様との協力 
体制を築く上で、相談活動は欠 
かせません。相談は担任以外で 
も結構です。スクールカウンセ 
ラーが来校する日もあります。 
児童のよりよい成長のために、 
これからもお気付きのことがあ 
りましたら、教えていただける 
と幸いです。 
 

   

毎年工夫を加えながら本物に
触れ、実感をもって学ぶ機会の
充実に努めています。こういっ
た体験をさせたいという何か
ご希望などがありましたら、
ぜひ、お伝えください。 

 
 
 
 
 
 生活科や社会科、総合的な学 
習において、地域に出て学習を 
進めています。学んだことが還 
流できるように、また、多くの 
学年で地域の施設や産業などを 
生かした活動が実施できるよう、 
計画していきたいと思います。 
 
 

                           
 
                            

 運動会でのテント立て、花壇
整備、読み聞かせ、毎日の登下
校の見守り、昔遊び、除草等、
さまざまな方にご協力いただい
ています。ＰＴＡや地域の方、
講師の方のお力をいただきなが
ら学校教育を進めていきます。 
 
 
 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２９年度

３０年度

元年度

お便り、ホームページ等で、学校や子どもの様子を知らせている。

そう思う

どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わない

そう思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２９年度

３０年度

元年度

悩みや相談など保護者の思いをきく機会を設けている。

そう思う

どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わない

そう思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２９年度

３０年度

元年度

体験的な教育活動を積極的に取り入れている。

そう思う

どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わない

そう思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２９年度

３０年度

元年度

校外学習などで、地域を生かした教育活動を行っている。

そう思う

どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わない

そう思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２９年度

３０年度

元年度

ＰＴＡ、地域ボランティア、スクールガード、外部講師等を積極的に活用している。

そう思う

どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わない

そう思わない
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                             授業公開の開催回数は妥当だ 
と考えてみえる方が多いようで 
す。参観するだけでなく、参加 
という形で、今後も何かとご協 
力いただくことがあるかと思い 
ますが、よろしくお願いいたし 
ます。 

 
 
 
 
  
教師は互いに授業を見合い、 

研究・研修を進めてきました。 
本校の協同的な学習は、来年度 
からの学習指導要領のねらいに 
結び付いています。さらに授業 
のあり方を検証しつつ、できる 
喜びを実感できる授業づくりの 
取り組みを進めます。 
 
 

 
 道徳教育が教科化され、道徳教
育の充実を図っているところで
す。今後も、日頃の観察や一人一
人への言葉がけを大切にすると
ともに、児童への定期的なアンケ
ートの実施や相談活動により、い
じめの芽に早く対応できるよう
努力していきます。 

 
 
 
 
 児童にとっての安全面は最優先 
して、関係機関にも働きかけなが 
ら、学習環境づくりに努めていき 
ます。また、ボランティアの方の 
力を貸していただきながら、環境 
美化に努めていきます。 
 
 
 
 
 
  この他にも、お子様についての悩みから学校行事・担任の指導に至るまで、さまざまなご意
見をいただきました。いただいたご意見の中で、学校だけでは対応できないものもありますが、
今後の教育活動に生かしていきたいと思います。 
 保護者や地域の皆様の大きな支えをいただきながら、令和元年度を終えようとしています。  
私どものいたらないところも多々あったことと思います。繰り返しになりますが、ご理解、ご
協力をいただき、誠にありがとうございました。 
お子様の進級とともに、令和２年度がまもなく始まります。新学習指導要領での授業がスタ

ートします。このアンケートでいただいたご意見を参考として、次年度に向けての準備を進め
てまいります。変わらぬご理解とご協力を今後もいただけますようお願い申し上げます。 
 
 
 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２９年度

３０年度

元年度

授業公開（行事や授業参観等）の開催回数は妥当である。

そう思う

どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わない

そう思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２９年度

３０年度

元年度

子どもたちにとって、楽しく分かる授業作りにつとめている。

そう思う

どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わない

そう思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２９年度

３０年度

元年度

安全で安心・快適な学習環境づくりにつとめている。

そう思う

どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わない

そう思わない
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